

Количество ДТП с участием несовершеннолетних, управляющих вело и мототранспортом, в летний период значительно возрастает. Зачастую дети, не зная и не думая о последствиях, прибегают к использованию транспортных средств, которые не предназначены для детей. При этом транспортные средства находятся в свободном доступе, без должного контроля со стороны взрослых. Так, 6 августа 2018 года в 21.40 15-летний водитель, не имея права на управления транспортным средством, находясь за рулем мотоцикла, двигался по а/д Самара- Большая Глушица- Тамбовка. Выехав на полосу предназначенную для встречного движения, допустил столкновение с мопедом под управлением 14-летнего водителя. В результате ДТП оба подростка с различными травмами доставлены в районную больницу.

Уважаемые родители! Госавтоинспекция напоминает, что управление мопедами и мототранспортными средствами мощность которых составляет более 125 см³ разрешается только с наступлением 16-летнего возраста и при наличии водительского удостоверения соответствующей категории, а также с обязательным использованием мотошлема. Настоятельно рекомендуем, во избежание подобных случаев, контролировать своих детей! Не оставлять без присмотра автомобили, мотоциклы, мопеды. Разъясняйте подросткам, что дорога таит в себе опасность, неумение обращаться с транспортными средствами незнание основ безопасности дорожного движения, зачастую приводит к неисправимым последствиям.

ГИБДД по Большеглушицкому району